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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.
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12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono sposob przeplatania nitek w wyrobie wtokienniczym wykonanym techuikq
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tkania.

A
B. dziania.
C
D
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Zadanie 2.

Z ktorej dzianiny nalezy wykroi¢ elementy pizamy dziecigecej, zeby potaczyé¢ je na overlocku?

A. Polodpasowane;.
B. Odpasowane].

C. Bezszwowej.

D. Metrazowe;.

Zadanie 3.

Flausz w procesie wykoficzania nalezy poddacé

A. folowaniu.

B. gofrowaniu.

C. krepowaniu.

D. impregnowaniu.

Zadanie 4.

Do badania wodoodporno$ci tkaniny przeznaczonej na odziez nieprzemakalng mozna zastosowaé metode

A. uzytkowa.

B. doswiadczalng.

C. organoleptyczna.

D. sztucznego deszczu.

Zadanie S.
Ktory czynnik ma wplyw na wlasciwosci estetyczne tkaniny istotne dla wlasciwosci wykonanych z niej
wyrobow odziezowych?

A. Higroskopijnosé,

B. Wodoodpornosé.

C. Odpornosc na pilling.
D. Odporno$é na $cieranie.
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Zadanie 6.

Przedstawiony na rysunku przyrzad laboratoryjny jest stosowany w badaniach wtasciwosci higienicznych
tkanin do wyznaczenia wskaznika

e

A. zmiany wymiarow.

B. odpornosci na migcie.

C. izolacyjnosci cieplne;j.

D. przepuszczalno$ci powietrza.

Zadanie 7.
Psychrometr aspiratorowy jest stosowany w badaniach laboratoryjnych do pomiaru
A. temperatury powietrza.
B. wilgotnosci wzglednej powietrza.
C. wilgotnosci wzglednej i temperatury.
D. wilgotno$ci bezwzglednej powietrza.
Zadanie 8.

W celu otrzymania wlasciwych wynikow pomiaréw badania laboratoryjne nalezy przeprowadzac
w otoczeniu o wilgotnosci wzgledne;j

A 55%
B. 65%
C. 75%
D. 85%
Zadanie 9.
Okresl mase liniowa nitki bawelnianej o dtugo$ci 5000 m i masie 500 g.
A, 1Tex
B. 10 Tex
C. 100 Tex
D. 1000 Tex

Zadanie 10

Ktory z przedstawionych wynikéw moze okresla¢ wydtuzenie wzgledne tkaniny w czasie rozciggania?

A 20%
B. 20kg
C. 20mm
D. 20g/m

Zadanie 11.

Ktora wlasciwos¢ tkaniny ma wpltyw na trwatos¢é szwow w wyrobach odziezowych z niej uszytych?

A. Strzepienie sig.
B. Uktadalnosé.
C. Sliskosé.

D. Desen,
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Zadanie 12,

O przeznaczeniu tkaniny na sukienke wieczorowa decyduja przede wszystkim jej wlasciwosci

A. estetyczne.

B. higieniczne.

C. konfekcyjne.

D. wytrzymalosciowe,

Zadanie 13.
Ktora z tkanin bawetianych ma najwickszg wytrzymato$¢ na rozcigganie?

A, Etamina.

B. Teksas.

C. Batyst.

D. Kora.
Zadanie 14,

Ktory z wyrobow wlokienniczych ma najlepszg izolacyjnos¢ cieplng?

A. Tiul.

B. Laminat.

C. Folia odziezowa.

D. Material powlekany.

Zadanie 15,

Ktora informacj¢ dotyczaca sposobu prasowania nalezy umiesci¢ na etykiecie spodni damskich, wykonanych
z tkaniny z wiékien poliestrowych?

X A = =

B. C. D.

Zadanie 16.

Wskaz symbol opisujacy sposob suszenia, ktory nalezy umiesci¢ na metce zamocowanej do kardiganu
damskiego wykonanego z dzianiny welniane;j.

] — [ —
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Zadanie 17.

W procesie uzytkowania nalezy przede wszystkim czysci¢ chemicznie zakiet uszyty z tkaniny z wiokien

A. syntetycznych.
B. bawelnianych.
C. wehianych.
D. mieszanych,

Zadanie 18.
Na rysunku zurnalowym wyrobu odziezowego przedstawia si¢

A. linie modelowe.

B. elementy zdobnicze.

C. o0golng linie sylwetki.

D. szczegoly konstrukeyine.

Zadanie 19.
Na ktorym z rysunkow jest przedstawiony wyrob odziezowy z baskinka?

A B. C D
Zadanie 20.
Ozdobna chusteczka wktadana do gornej kieszonki w marynarce meskiej to
A. butonierka.
B. poszetka.
C. musznik.
D. fular.
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Zadanie 21.
Zakiet damski przedstawiony na rysunku jest

oawp

Zadanie 22,

Pobrano z arkusze24.pl

zapinany na guziki.

zapinany na zamek btyskawiczny.

bez zapigcia, krawedzie przodow stykaja sig.

bez zapiecia, krawedzie przodow zachodzg na siebie.

W bluzce przedstawionej na rysunku zastosowano kotnierz zmodelowany na podstawie

A. wykreslonego kata prostego.

B. podkroju szyi przodu i tytu.

C. podkroju szyi przodu.

D. form przodu i tytu.
Zadanie 23.

Modelujagc form¢ przodu sukienki damskiej przedstawionej na rysunku, prawa zaszewke piersiowa
przeniesiono na lini¢

A. bokui cigcie francuskie.

B. pachyi cigcie redingot.

C. bokui cigcie pionowe.

D. boku i podkroju szyi.
Zadanie 24,

Wartos¢ dodatku na szwy zalezy, migdzy innymi, od

cawp

cie¢ modelowych.
struktury tkaniny.
gestosci sciegu.
rodzaju formy.
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Zadanie 25.

Podczas konfekcjonowania wyrobu odziezowego przedstawionego na rysunku szablon pomocniczy nalezy
wykorzysta¢ do oznaczenia

A. dlugosci paska.

B. szerokosci szwow.

C. miejsca naszycia kieszeni,

D. szerokosci podtrzymywaczy.
Zadanie 26.

Z ktorego przyrostu cechy wymiarowej okreslonej w tabelach antropometrycznych oblicza si¢ stopief
zasadniczy dla dtugosci nogawki spodni damskich?

A, My
B. ZBv
C. ZTv
D. ZWo
Zadanie 27,

Przy stopniowaniu z rozmiaru 158/92/100 na rozmiar 170/92/100 szablonu spodnicy damskie;j,
przedstawionego na rysunku, lini¢ dotu nalezy przesungé zgodnie z kierunkiem strzatki o

A. 2cm —— [
B. 4cm 4—\’
C. 6cm

D.

8 cm

g

1581 92{100

170/92{,
196192( 100

Zadanie 28.

W celu uzyskania zakietu damskiego przedstawionego na rysunku szablony na tkaninie w podluzne pasy

MI)\\

nalezy utozy¢ wedlug zasady

nitka prosta na szablonie pod katem 45° do nitki osnowy.
nitka prosta na szablonie rownolegla do nitki osnowy.
nitka prosta na szablonie rownolegta do nitki watku.

ocnw»

dowolne ulozenie szablonu.

Strona 7z 10



Zadanie 29,
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Wskaz uklad szablonow, ktory nalezy zastosowa¢ do wykrojenia w dwoch rozmiarach 500 sztuk sukni
damskiej przedstawionej na rysunku, wykonanej z szarej gltadkiej tkaniny bawehianej, aby zuzycie materiatu

byto najmniejsze?

onwp>

Zadanie 30.

Laczony, asymetryczny, jednokierunkowy.

Laczony, asymetryczny, dwukierunkowy.

Laczony, symetryczny, jednokierunkowy.
Laczony, symetryczny, dwukierunkowy.

Wskaz wlasciwg kolejnos¢ zabiegéw przy wykonczaniu rekawa krotkiego mankietem doszywanym.

Doszycie mankietu do rekawa, zszycie mankietu, obrzucenie

obrzucenie szwu, doszycie mankietu do

SZW1I,

rekawa,

Doszycie mankietu do rekawa, obrzucenie szwu, zszycie mankietu,

doszycie mankietu do rgkawa, obrzucenie

Na rysunku przedstawiono rozporek w rekawie dlugim, wykonczony

A.
1 zamocowanie.
B. Zszycie mankietu,
i zamocowanie.
C.
i Zamocowanie.
D. Zszycie mankietu,
i Zamocowanie.
Zadanie 31.
A. podwinigciem.
B. obsadzeniem.
C. lamowka.
D. listewka.
Zadanie 32.

Wskaz numer zabiegu doszycia
przedstawionym rysunku.

ocnwy»

o R~
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Zadanie 33.

Ktory rodzaj Sciegu nalezy zastosowac¢ do potaczenia dwoch elementow na styk?

A. Zygzakowy.
B. Obrzucajacy. / /
C. Niewidoczny.

D. Laczaco-obrzucajacy.
Zadanie 34.

W ktorym wyrobie odziezowym, przedstawionym na rysunku, zastosowano szew lamujacy?

Zadanie 35.

Ktora maszyneg nalezy zastosowaé do laczenia wktadow wzmacniajacych w zakiecie damskim?
A. Stebnowke tancuszkowa.
B. Stebnowke dwuigtowa.
C. Renderowke.

D. Pikowke.
Zadanie 36.
Do polaczenia elementéw ptaszcza przeciwdeszczowego z folii odziezowej nalezy zastosowaé
A. laczarke.
B. stebnowke.
C. obrzucarkg.
D. zgrzewarks.
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Zadanie 37.

Do utozenia fatd w elementach spodnicy damskiej przedstawionej na rysunku nalezy zastosowac

A. zelazko parowo-elektryczne.
B. prasg specjalistyczna.
C. stol do plisowania.
D. pras¢ formujaca.
Zadanie 38.

Pracownik w ciggu 8 godzin pracy musi wykonaé 100 operacji. Stawka za wykonanie 1 operacji wynosi
0,90 zt. Jakie wynagrodzenie otrzyma pracownik za prace, jesli wykona 110% normy dziennej?

A, 100,00 zt
B. 99.90 zt
C. 99.00 zt
D. 90,90 zt
Zadanie 39,

System komputerowego wspomagania projektowania produkcji odziezy nie zawiera modutu do opracowania
A. digitalizacji.
B. modelowania.

C. chronometrazu.
D. tworzenia ukladéw kroju.

Zadanie 40,

Przed rozpoczgciem sporzadzania ukladu kroju z wykorzystaniem specjalistycznego programu
komputerowego nalezy wprowadzi¢ dane dotyczgce, miedzy innymi,

A. dlugosci beli tkaniny.
B. szerokosci tkaniny.
C. koloru tkaniny.

D. splotu tkaniny.
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